
Napomena: ova interpretacija pravila služi kao obavijest klubovima i 

takmičarima. ISSF Pravila 2017 su zvaničan akt za sprovođenje pravila. 

Najvažnije promjene za pušku i pištolj vezane su za finala 

U disciplinama vazdušnim oružjem, zatim u gađanju MK pištoljem slobodnog izbora i 
MK puškom iz ležećeg stava finale je produženo. 

Po pravilima uvedenim 2013.  posle prvih osam hitaca finala ispadao je osmoplasirani, 
posle naredna dva sedmoplasirani i tako redom, da bi na kraju u posljednje dvije serije, 
u 19. i 20. u borbi ostali samo prvoplasirani i drugoplasirani. 

Od naredne godine finale će trajati duže . Osmoplasirani će ispadati posle 12. serije, a 
dva najbolja takmičara će se za zlato boriti u 23. i 24. seriji. 

Promijenjen je i format finala u gađanju malokalibarskim sportskim pištoljem za žene 
na 25-metarskom strelištu. Posle kvalifikacija (30 metaka precizna + 30 brza paljba) 
svih osam finalistkinja će pucati po četiri serije od pet metaka brzom paljbom. Tada će 
ispadati osmoplasirana. Eliminacije će se nastaviti sve do poslednje- desete serije u kojoj 
će se prvoplasirana i drugoplasirana boriti za zlato. 

Po pravilima koja su na snazi od 2013.  u prvom dijelu finala svih osam finalistkinja je 
gađalo po 25 metaka brzom paljbom. Dvije najuspešnije posle tog dijela su potom 
raspucavale za zlato, a trećeplasirana i četvrtoplasirana za bronzu. 

Nekada je streljaštvo bilo sport u kome je tišina na borilištu bila obavezna. ISSF je prije 
nekoliko godina dozvolila navijanje. Sada se otišlo i dalje. U novim pravilima  zahtijeva 
se da se tokom finala, a po mogućnosti  i tokom kvalifikacija i eliminacija,  pušta muzika. 

Uvedene su i novine vezane za opremu,molimo pogledajte ISSF pravilnik… 

U disciplini Trap predviđen je potpuno novi format Finala, po prinicipu progresivne 

eliminacije finalista do ukupno 50 meta (pravilo 9.18.3). Finalisti najprije gađaju običnu 

seriju od 25 meta, nakon koje slijedi eliminacija strijelca sa najnižim rezultatom 

(rezultat iz kvalifikacija se NE prenosi u finale). Preostali finalisti nastavljaju takmičenje 

tako što se na svakih sledećih 5 meta upoređuje zbirni rezultat u finalu, te eliminiše po 

jedan strijelac, sve do 40-te mete. Nakon toga preostala dva strijelca nastavljaju 

takmičenje za prvo mjesto, do ukupno 50 meta.   

Ostvareni rezultat u kvalifikacijama je takođe važan jer u slučaju izjednačenog rezultata 

u eliminacionim fazama finala (nakon 25, 30, 35 ili 40 meta), ispada strijelac sa lošijim 

rezultatom u kvalifikacijama. Ako slučajno strijelci imaju isti rezultat u kvalifikacijama - 

koristi se standardna metoda “Count back rule”, odnosno “računanje u nazad”, gdje se 

upoređuju visočije poslednje serije u kvalifikacijama, i ako treba pretposlednje, i tako u 

nazad (ukoliko su sve serije identične, prelazi se na pogotke u poslednjoj seriji i oni se 



upoređuju, takođe gledajući od poslednje mete u nazad). U tom smislu se pravi interni 

poredak finalista prije Finala odnosno dodjeljuju im se startni brojevi – broj 1 dobija 

najbolje plasiran strijelac u kvalifikacijama, broj 2 sledeći itd. Ovim u slučaju 

neriješenog rezultata u eliminacionim fazama Finala - uvijek ispada strijelac sa visočijim 

brojem, jer znači da je bio lošije plasiran u kvalifikacijama. 

Jedino u slučaju izjednačenog rezultata nakon 50 meta u finalu - dvojica finalista idu na 

raspucavanje. Raspucavanje počinje sa mjesta br.1 sa metom u lijevo za oba strijelca, 

zatim ako je potrebno ide se na mjesta br.2 sa metom u desno, i tako redom u krug dok 

se ne dobije pobjednik. Redosljed gađanja je prema startnim brojevima, niži broj gađa 

prvi, bez zagrijavanja oružja ili gledanja meta. 

 

Valja napomenuti da je šema rasporeda meta u Finalu sledeća: prvih 25 meta je 

“regularna” serija (10 meta u lijevo, 10 u desno i 5 ravnih meta), a zatim na svakih 

sledećih 5 meta preostali strijelci će dobiti po 2 lijeva, 2 desna i jedan ravni golub 

(meta), naravno u nepoznatom redosljedu. Tako sve do 40-te mete. Šema poslednjih 10 

meta za preostalu dvojicu finalista je takva da će oba strijelca dobiti po 4 lijeva, 4 desna i 

2 ravna goluba, ali u rasporedu da se svakom od njih kompletira ta druga “regularna” 

serija od 25 meta, što ukupno znači 50 meta u finalu.    

Raspucavanje za ulazak u Finale, u slučaju da ima više strijelaca nego što ima mjesta za 

učešće u Finalu, se vrši tako što počinje sa metom u lijevo za strijelce koji raspucavaju , 

zatim ako treba sa mjesta br.2 meta u desno i tako u krug. Redosljed strijelaca se 

određuje prema poslednjoj seriji iz kvalifikacija metodom “računanja u nazad”. Ko ima 

bolju poslednju seriju taj gađa prvi (pravilo 9.15.5.2). Prije ovog raspucavanja, strijelci 

imaju pravo da pogledaju sve lijeve i desne mete, kao i da zagriju oružje. 

 


